

『古代銭の実像』 正誤表

本書に下記の通り、誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

箇所	誤	正
p.15 17	三つ跳	四つ跳
p.22 番号 19～31 材質	銅	銀
p.22 番号 35 収蔵番号	J.C.J.C89	J.C89
p.62 番号 384 拓本		